

# 暑假培训班的另类新闻

本报记者 高小豹

“学校应该是一方净土,任何商业性的合作都给人一种不舒服的感觉。”一位读者致本报记者说。近期,本报教育监督台屡屡接到学生家长们的来电投诉,反映一些中小学校或老师违规办班。

“不准义务教育阶段学校安排早、晚自习(寄宿制学校除外),不准在双休日、节假日统一组织学生集体补课或上新课。”这是记者在《河南省义务教育阶段办学戒律“十不准”》中看到的内容。

2010年7月26日起施行的《焦作市中小学校在任教师参与或举办

社会辅导班处理办法(暂行)》规定:工作日之外,教师从事有偿家教或兼职活动,未经所在学校审批同意的;利用职务和身份之便,向学生及其家长宣传各类培训班信息的;要求或变相要求学生参加本人或他人举办的有偿培训班、辅导班;利用公共教育资源开展有偿家教或补课的;从事有偿家教或兼职等活动影响本职工作,造成社会负面影响,经劝告仍不悔改的。有上述行为之一的,对相关责任人予以警告或记过处分。实行师德一票否决制,退还向学生收取的费用,扣除当年度6个月及以下绩效工资。

金研律师事务所律师赵晓彬

说:“一些学校办培训班是受利益驱动,实际上就是向义务教育的对象收取高额费用,破坏了教育的公平,损害了公众的利益,无疑与教育法的出发点以及教育改革的方向背道而驰。”

“如果学校与社会联合办班,则涉嫌变相乱办班、乱收费行为。”政协委员董世坤说。他认为,学校是依法办学,不应随意听取家长意见,有些家长的意见不一定是真实的,也不排除是学校操纵,因为九年制义务教育不包含各种补习班和培训班。

“无论家长什么意见,校方都应依法办学,不做顶风违纪的事。暑假是让学生休息的,不应再让孩子

们拼命学习,那样不利于孩子的成长发育。”董世坤说。他认为,从实际出发各个家长都愿意让孩子上辅导班,但从政策法规上是不允许学校办班的,尤其是在校内办班更是顶风违纪行为。依据有关规定,不允许校外机构租用校舍开办补习班,学校可以自办放学后的免费托管班。

“任何课外机构都不允许在校内以任何理由向学生收费,国家给学生放假的目的就是为了减轻学生负担,让学生健康成长。”董世坤说。

“现在社会上的培训班铺天盖地,家长们对培训班也是趋之若鹜,若不让参加个培训班,就为孩子一定会落伍。这是许多家长

的普遍心态。”网民叮咚雪说。

暑假培训班火热的背后固然与当前教育背景下分数是孩子的“命根”有关,但对于一些学校借口应学生家长的要求在校内办培训班一事,叮咚雪认为,学校固然应要求设置培训班或许方便,或许权威,但仍是对孩子时间的一种无形剥夺。只要老师在课堂上尽到职责,学生们也学有所得,又怎能催生培训班和补习班呢?

“我们的九年制义务教育难道非得要补习班来补充吗?”她的反问或许会引起更多教育工作者的深思。

**教育监督台**

教育·职场版竭诚欢迎提供新闻线索,联系宣传事宜,反映就学烦恼,投诉违规行为。

E-mail:jzrb@126.com  
热线电话:13839118050  
13569191591

本报记者 孙军 李涛



郭永升

自1986年参加工作走上讲台,至今已25个年头,郭永升始终把这句话作为自己教育教学生涯中的座右铭,用这句话来衡量和检验自己的一言一行,不断加强职业道德修养,在教书育人的岗位上勤奋工作、无私奉献。

“健康的身体和健康的心理比单纯掌握知识更重要。”在教育学生方面,郭永升始终认为,没有无趣味的知识,只有无趣味的一个人,一个人可以不会做诗,但不能没有诗意。他在教学中践行着“目中有人”的教育,培养着有“灵魂”的人。他认真对待每一个学生,及时发现学生的特长,培养他们的兴趣爱好。在传授知识的同时,他教学生们如何做人,并利用升旗仪式、下乡活动、社区服务、运动会、演讲比赛等培养学生的爱国主义思想、健康的身心素质,做到寓教于乐。

有近20年班主任工作经验的郭永升,在班级管理形成了一套独特的模式,德育为先,加强情商教育,以学习促纪律,形成了良好的班风。他对学生进行有灵魂的教育,着力培养学生的集体意识、忧患意识和竞争意识,教育学生要以高贵优雅为荣,以庸俗粗鄙为耻;以遵纪守法为荣,以违法乱纪为耻;以好学上进为荣,以不学无术为耻;以诚信考试为荣,以违规作弊为耻;以勤俭节约为荣,以铺张浪费为耻;以整洁卫生为荣,以不修边幅为耻。同时,他还十分关注学生的学习动态,协调任课教师的工作,合理安排学生的学习时间,既能有效地转化后进生,又能保证升学率达标。他所带的班级多次被评为先进班集体。

郭永升身体不好,经常来往于医院和学校之间,但他从未耽误过语文课,也从未要求过什么,始终兢兢业业、任劳任怨、恪尽职守,认真履行教师的职责。在语文教学中,他始终信奉这样两句话:语文天生重要,语文学习的外延和生活的外延相等。在教学方法上,他注重传统与现代相结合、限制与灵活相结合,注重提高学生的综合素养,希望自己的学生充满“朝气、灵气、书卷气”。他教学内功厚、教学观念新、教学方法灵活,所教班级语文成绩会考达标率均达100%。近年来,他所带班级的高考成绩在同类型班级中名列前茅,2009年所教班级超额完成升学任务,本科上线率60%,学生薛国文以614分夺得焦作文科状元。郭永升本人先后获得省语文骨干教师、市高三优秀辅导教师、市优秀教师、市优秀班主任、市功勋教师等荣誉称号。

## 用心灵 守师德

记市功勋教师、焦作一中教师郭永升

## 汗水浇灌幸福花

——记市职教中心艺校校区团委书记张涛



张涛

本报记者 高小豹

“干工作,没有创新不行,没有创新就适应不了新形势下的时代要求;没有激情不行,没有激情就爬不上事业的高峰;没有汗水不行,没有汗水就干不出平凡的伟业。我要用创新铺开前进的道路,用激情点燃心中的火炬,用汗水换来收获的喜悦。”市职教中心艺校校区团委书记、高二一班班主任及声乐教师张涛是这样说的,也是这样做的。

当班主任期间,起初他所教的班曾是全校最乱的差班、难管班,一年中曾换过几个班主任。为了改变这种局面,他接任班主任后,并不一味地严加批评与看管,而是从爱护、关心学生入手,不厌其烦地给学生讲道理,和学生打成一片,促膝谈心,以自己的言行感化学生、教育学生。“班主任不仅要‘为人师表’,在容貌、体态、穿着、谈吐、举止言行各方面起模范表率作用,也是任课老师的榜样。凡事要求学生和老师做到的,班主任必须先做到。”他道出了自己对班主任职责的独到见解。

作为艺校团委书记的他深深懂得,要使团的工作充满朝气与活力,富有成效与特色,没有满腔的工作热情,没有炽热的工作激情是不行的。为此,他用创新的工作理念理清工作思路,用新颖的工作计划制定工作措施,建立“共青团之窗”,利用黑板报展现学生才艺,展示学生风采,交流学校信息,传播文明新风,开辟了“校园之声”广播站,组建了“校园之声”编辑播音小组,播放学校的新人、新事、新风尚。此外,他还组织青年志愿者为附近的孤寡老人送温暖、献爱心,组织团员青年向困难同学捐款、帮助落后同学,进一步增强学生服务社会、关心他人的意识,培养学生的吃苦耐劳精神和高尚品德。



日前,在洛阳刚刚落下帷幕的河南省首届学生合唱节比赛中,解放区学生路小学合唱团取得了小学组一等奖的佳绩,谢东霞和徐贝红老师获得了最佳指挥奖和最佳钢琴伴奏奖。图为比赛现场。赵满香 傅军明 摄

## 河南理工大学文法学院大学生暑期实践活动丰富多彩

本报讯(通讯员王冠)“以前长时间在外,只知道赚钱,根本没有考虑过子女的感受。现在看到你们的宣传,才知道他们承受了多大的压力,这次回到家我要好好陪陪他们,就当是我这几年对他们的补偿了。”一位准备回家的农民工动情地对河南理工大学文法学院的大学生们说。这是

该学院大学生爱心实践团队在宣传留守儿童知识时发生的一幕。

7月份以来,河南理工大学文法学院开展了丰富多彩的大学生暑期实践活动,将大学生分为爱心实践团队、关注食品安全团队、建党90周年宣传团队等小分队,深入社区、街头、农场、工地,通过发放宣传单、口头演讲、

义务帮扶、举办展览、问卷调查等形式,呼吁全社会都来关注留守儿童问题,向商户宣传非法添加剂的危害。整个暑期实践活动丰富而充实,不仅使大学生们了解了社会,而且提高了大学生们的实践动手能力,达到了服务社会、增长见识的目的。

## 焦作一中名师风采

# “购卡送惊喜”优惠活动即将完美收官

### 有需求消费者欲购从速

真心回馈消费者,持续不断送优惠。“第三方·通联卡”推出的“购卡送惊喜”活动,从推出之日起就受到了消费者的热捧。截至目前,我市持卡用户已突破20000人大关。

河南博源集团一卡通事业部总经理姜斌提醒广大消费者:该优惠活动将在7月31日结束,有需求消费者欲购从速。

“第三方·通联卡”是由河南博源企业投资集团有限公司与被业界称为中国第二家银联的万商通联支付网络服务有限公司合作,在河南区域入网发行的万商通联卡。“第三方·通联卡”进驻我市以来,已和多家百货、超市、餐饮、娱乐、休闲等优质商户门店建立了良好的合作关系,持卡人在部分商家刷卡消费还能享受折扣优惠。

据了解,“第三方·通联卡”此次推出的“购卡送惊喜”活动,购卡人有两种方案可供选择。

活动惊喜一:抽取奖券,即开即奖,中奖率为100%。消费者购卡满300元,可抽取奖券1张;购卡满500元,可抽取奖券2张;购卡满1000元,可抽取奖券5张。奖券设置:一等奖1000元,二等奖500元,三等奖300元,纪念奖10元(参与活动购卡均有奖),最高可抽取5张奖券,余额按活动二规则赠送。兑奖券即买即开,当面兑清,过期不补。奖品形式均为等额第三方储值消费卡。

值消费卡,兑奖地址为购卡地址。

姜斌说,此次“购卡送惊喜”活动的奖项设置原则及开奖程序是每5000张“第三方·通联卡”配置一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名、纪念奖均有;在销售达5000张时,其对应奖项全部兑完之后,再按销售5000张“第三方·通联卡”时同样配置奖项进行有奖销售,以此类推。

活动惊喜二:即买即赠。消费者购卡300元赠10元;购卡500元赠25元;超出500元按5%赠送。奖品形式均为等额第三方储值消费卡。

姜斌说,“购卡送惊喜”活动两套方案均为独立活动形式,消费者可二者任选其一,也可二者均以独立身份参加。同时他提醒广大消费者,根据国家相关条例规定,购卡1000元以上者需登记身份证。活动期间,一次购卡限额为10000元(10000元以内可参与活动),并且每张身份证活动期间只能参加一次。

常 颂

购卡热线:400-0053-888  
特约商户加盟热线:18003913848  
“第三方·通联卡”官网:http://www.ka3.com.cn

购卡地址:1.山阳建国饭店一楼东侧商务中心。电话:18003915459 2.焦作市人民路人大东侧交通银行三楼。电话:18003915456  
3.焦作市解放区新园路9号金山花园1号楼,金信典当行。电话:2601999 18903911967 购卡热线:400-0053-888  
特约商户加盟热线:18003913848 “第三方·通联卡”官网:http://www.ka3.com.cn

# 您的卡包里有“第三方·通联卡”吗

现代生活中您怎能没有一张时尚体面的“第三方·通联卡”?周围的朋友都在使用这种可以在百货超市、品牌餐饮、健身娱乐、文化图书、医药健身等多个行业通用的“团购卡”,而您还没有享受第三方带来的便利,您是不是OUT了?

什么是“第三方·通联卡”?

“第三方·通联卡”是由河南博源集团发行和管理,加入全国万商通联网络,由通联支付提供数据传输和资金结算,形成“一卡在手,刷遍万店”的城市商业通卡。因为是独立于商户与消费者的第三方机构发行的储值卡,而且全国万商通联特约商户都能受理,所以称之为“第三方·通联卡”。

“第三方·通联卡”有什么特色和优势呢?

“第三方·通联卡”是一张集线上线下交易、积分打折优惠和综合缴费等多种功能于一身,实现全国范围内跨行业跨地区使用的储值消费卡。其特约商户涵盖购物、餐饮、娱乐、美容、酒店、旅游、婚庆、汽车、培训等领域。除普通消费者自用外,该卡还可作为企事业单位、机构团体商务送礼及发放员工福利等提供便捷、安全的服务。

1.线上服务

“第三方·通联卡”为持卡人提供丰富的互联网线上服务,您只要登录万商通联和第三方(www.ka3.com.cn)网站,就可以实现全国移动、联通、电信手机充值,机票预订,报纸

杂志订阅,网上商城支付,电影购票等,并可以修改密码,查询余额,查询交易记录等。

2.港澳消费

港澳地区周大福珠宝首饰、百老汇、帝豪酒店、玛花纤体及SASA等百余家门店均可接受第三方支付,部分商家还有折扣,“第三方·通联卡”持卡人在周大福珠宝首饰港澳地区55家门店消费可享受九五折优惠(纯金饰品除外)。

3.全国通用

包括北京、上海、广州、杭州、南京、宁波、大连、厦门、苏州、无锡、合肥、南昌、太原、晋城、佛山等在内的国内28个城市,总计超过14300家商户、16000台pos机具均可接受“第三方·通联卡”刷卡消费。

“第三方·通联卡”可在焦作地区包括百货、超市、餐饮、娱乐、休闲等多家优质商户门店刷卡消费,部分商家还有折扣,如百悦大楼(相关手续办理中)、蓝波湾量贩、山阳建国饭店、碧海云天大酒店、凯莱大酒店、云达中州国际饭店、名家名人、QQ堂主题量贩KTV、钱柜KTV、滨溪沙湾、奥体健身会所、爱心大药房、清苑苑食府、御香苑肥牛、歌德咖啡、蒙娜丽莎美容、红月亮书城、东方神韵珠宝、京南高尔夫俱乐部、国泰旅行社等,涵盖了吃、住、行、游、购、娱等消费领域。

“第三方·通联卡”依托通联支付清算平台,实现所有交易全国联网,统一结算,并遵循“不计息、不透支、不取现、不转账”原则。通联支付预付卡系统经人民银行检测认证,系统安全可靠,交易终端通过PCI认证,卡的使用遵照银行卡交易操作规范,最大限度地保障系统安全、维护持卡人权益。 常 颂

# 中西结合治疗肝病效果好



陈必武:主任中医师,肝病二科主任。河南中医学院毕业,2008年被评为焦作市中青年名中医,从事中医临床工作23年,对急慢性肝炎、肝硬化及肝硬化、高黄疽、脾胃疾病及小儿肾病的治疗有丰富的临床经验。他先后发表省级以上论文50余篇,出版专著5部,获省、市级科研成果奖4项。

“中西结合治疗肝病效果好。”近日,记者在市第三人民医院采访时,许多患者纷纷对记者说。记者就此问题采访了该院肝病二科主任陈必武。

陈必武说,我国是一个乙肝病高发区,大约有1.2亿人乙肝病毒携带者。乙肝病毒传染性极强,如果久治不愈,会诱发肝硬化、肝癌等多种肝脏疾病,所以在治疗中要分阶段治疗,中医叫辨证论治,西医叫辨病施治。一些病人治病心切,盲目就医,滥用药品,甚至部分不负责任的医疗机构在各种媒体上利用广告夸大疗效,使用一些优惠减免的手段诱导患者,由于不能从根本上做到辨证论治,致使病情恶化、危及生命。所以治疗肝病最有效的方法是辨证论治,中西医结合治疗。

该院肝病二科是中西医结合特色专科,在治疗肝病方面一直致力于将我国传统医学与先进西医学相结合的研究。该科采用

学先进的检测手段,采用中西医结合的思维方法,针对不同的乙肝患者,选择最佳的个性化的乙肝治疗方案,以期达到最好的治疗效果,为乙肝大三阳、小三阳、无数慢性乙肝病毒携带者、慢性乙肝病人、各型病毒性肝炎、重型肝炎、早期肝硬化患者及慢性HBV感染者带来了康复的希望。

该科引进的生物信息红外肝病治疗仪于临床开展肝病物理治疗,取得了可喜的效果。生物信息红外肝病治疗仪(BILT肝病治疗仪)采用BILT技术,集传统中医学、现代医学和量子医学于一体,应用脉动生物信息技术(与人体心脏搏动节律同步),提取治疗者的心率信号,发出与患者心率节律相同的脉动红外波照射肝区,增加组织对能量的渗透吸收,有效改善肝脏微循环,提高肝脏的抗病能力和修复能力,促进肝病患者的康复。该科已累计使用该治疗仪治疗肝病患者3000余人次,受到了患者的好评,还将开展足浴、艾灸治疗肝病。

本报记者 王龙卿

**专家面对面**

电话:3979527 13137186229

焦作市第三人民医院主办

治疗乙肝 首选三院

# 焦作市国有建设用地使用权挂牌出让公告

2011年第8号

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局委托焦作市公共资源交易中心公开挂牌出让一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度/系数(%)	绿地率	投资强度	起挂价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT2011-25	中站区中南路西侧	12341平方米(合18.51亩)	工业	50	≥0.7	≥30%	≤20%	≥865万元/公顷	186	186

备注:工业项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过工业项目总用地面积的5%

二、中华人民共和国境内外法人、其他组织除法律法规另有规定外,均可申请参加竞买(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),对欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行土地使用合同的,不允许参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让的详细资料和具体要求见挂牌出让文件。有意竞买者可于2011年8月8日9时至2011年8月24日17时(不含节假日)到焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心104室获取挂牌出让文件,并申请办理竞买手续。经审查,申请人在申请竞买截止时间前缴纳竞买保证金,并具备申请条件的,焦作市公共资源交易中心将在2011年8月25日17时前确认其竞买资格。

焦作市公共资源交易中心将于2011年8月8日9时组织申请人实地踏勘挂牌宗地。申请人也可自行踏勘。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心,挂牌时间为:2011年8月15日至2011年8月26日17时

六、联系方式

联系地址:焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心

联系电话:(0391)3568876

联系人:王先生 靳先生

开户单位:焦作市国土资源局

开户银行:焦作市商业银行解放支行

银行账号:7082010900002156

七、本公告同时在www.lanchna.com、www.jzgtzy.gov.cn、焦作市公共资源交易中心网站(www.jzggzy.cn)发布

八、本次挂牌出让情况如有变动,以焦作市公共资源交易中心的书面通知或在焦作市公共资源交易中心网站发布的变更公告为准。

焦作市国土资源局 2011年7月26日